



Protokoll 15.1.2018

Plats: Lärarrummet vid högstadiet i Petalax

Datum: Måndag 15.1.2018 kl. 18.30

8B Kjell Geberg, ordf.	x		
7B Björn Ekman, kassör	x		
7C Hans Nygran, vice ordf.	-		
8C Tua Storfors, sekr.	x		
Helen Brännback-Staaf, lärarrepr.	-	Mona Enlund, rektor	x
8A Marika Koski	-		
8D Naza Camdzic	-		
7A Nina Wahlroos	x		

§1. Mötet öppnades kl. 18.41

§2. Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes.

§3. Ekonomi

Andelsbanken: 2723,99€ den 15.1.2018

Aktia: 1433,39€ den 31.12.2017

Utgifter: Väneleverna 300€, Morgonmål på HoS-dagen 240,50€, frivilligt mellanmål 140€.

§4. Ansökningar

- Inlämning av ansökningar till Lionsklubbarna. Mötet beslöt att ansökningarna om understöd för transport till tingsrätten och hovrätten lämnas in till Lionsklubbarna i Malax, Petalax och Korsnäs.
- Anhållan om bidrag för åk 9:s dagsutflykt, beviljades 700€.
- Redan rekviderade medel för språktemadagen 300€ betalas ut till skolan.
- Ordf. och sekr. söker om understöd från Aktia- och Sparbanksstiftelserna för besök vid Vasa Krigsmuseum.
- Gymnastiklärare Thomas Friman har under dagen inkommit med en ansökan om 500€ till löparna som deltar i stafettkarnevalen. Det ekonomiska läget ses över och troligt positivt beslut tas vid mars mötet.



§5. Val av skolfotograf

Rektor redogjorde för de två inkomna offerterna. Efter diskussion beslöt mötet att godta Kuvaverkkos offert på tre år, utan arrangemangskostnader. Skolan skriver kontrakt med vald leverantör och informerar sedan HoS.

§6. Anmälan till Patent och Registerstyrelsen

Kassören och ordförande sköter om anmälan till PRS.

§7. Övriga ärenden

Kassören informerade att den tredje raten av det frivilliga mellanmålsbidraget betalas ut till husmor inom kort.

§8. Nästa möte hålls den 26.3.2018, kl. 18.30.

§9. Mötet avslutades kl. 21.05.